
YouGov / Bevan Foundation Survey Results

Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total Con Lab Lib Dem Plaid Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1029 260 295 43 72 346 375 498 531 134 374 255 267 515 514

Unweighted Sample 1029 272 315 40 74 436 353 459 570 116 353 257 303 557 472

% % % % % % % % % % % % % % %

21-26 

July 

'23

15-18 

Jan 

'24

Thinking about your household’s finances, which statement below best 

describes how you are managing?

I/we have enough for all the basics and some extras 46 49 59 51 83 46 56 49 49 49 45 43 46 62 59 39

I/we have enough for the basics but not much else 33 32 31 32 15 35 32 32 32 33 27 33 36 30 29 36

TOTAL HAVE ENOUGH FOR BASICS 79 81 90 83 98 81 88 81 81 82 72 76 82 92 88 75

I/we sometimes do not have enough for the basics 10 8 4 8 2 7 6 7 7 8 5 10 11 2 4 11

I/we often or always do not have enough for the basics 5 5 2 7 0 7 4 7 6 5 1 9 6 2 2 9

TOTAL SOMETIMES/OFTEN/ALWAYS DO NOT HAVE ENOUGH FOR BASICS 15 13 6 15 2 14 10 14 13 13 6 19 17 4 6 20

Don’t know 3 2 0 0 0 0 0 1 1 3 12 1 0 0 3 1

Prefer not to say 3 4 3 1 0 4 1 4 5 3 9 4 2 3 4 4

Thinking about the cost of living, for each of the following, please select the 

statement that best reflects your position.

Cut down on the size of meals or skipped meals for yourself

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
20 18 10 20 4 14 17 16 18 19 18 24 20 8 12 24

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6 2 5 2 18 5 5 6 6 11 7 7 2 7 5

TOTAL HAVE DONE THIS 26 24 12 25 6 32 22 21 24 25 29 31 27 10 19 29

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5 4 5 0 1 4 5 3 7 6 6 3 5 4 6

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 66 81 68 93 66 70 70 68 64 56 58 69 80 73 59

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 71 85 73 93 67 74 75 71 71 62 64 72 85 77 65

Don't know 4 3 2 2 2 0 2 2 3 3 4 3 1 3 2 4

Prefer not to say 2 2 1 0 0 1 2 2 2 2 4 2 0 2 2 2

Cut down on the size of meals or skipped meals for your children

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 13 8 14 0 10 8 21 9 18 42 14 10 0 7 20

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
3 5 3 1 0 19 6 5 6 5 0 5 3 42 4 7

TOTAL HAVE DONE THIS 19 18 11 15 0 29 14 26 15 23 42 19 13 42 11 27

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
6 5 0 9 0 11 7 9 5 6 0 5 6 0 7 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 74 86 74 100 61 75 65 76 71 58 74 75 58 80 67

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 72 79 86 83 100 72 82 74 81 77 58 79 81 58 87 70

Don't know 5 1 4 0 0 0 0 1 0 1 0 0 3 0 1 0

Prefer not to say 4 2 0 2 0 0 4 0 3 0 0 2 2 0 0 3

Visited a foodbank

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
4 4 1 3 0 3 2 3 4 4 1 7 5 1 2 6

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 1 0 1 0 2 1 0 0 1 0 2 0 1 0 1

TOTAL HAVE DONE THIS 6 5 1 4 0 5 3 3 4 5 1 9 5 2 2 7

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3 1 3 2 1 2 3 2 3 3 5 1 1 2 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
85 88 94 90 98 92 91 90 89 87 88 83 90 92 93 83

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 88 91 95 93 100 93 93 93 91 90 91 88 91 93 95 87

Don't know 3 2 1 1 0 0 1 1 2 2 3 1 2 2 1 2

Prefer not to say 3 3 2 1 0 3 2 3 3 3 5 3 2 3 2 4

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social grade
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YouGov / Bevan Foundation Survey Results

Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

21-26 

July 

'23

15-18 

Jan 

'24

Thinking about your household’s finances, which statement below best 

describes how you are managing?

I/we have enough for all the basics and some extras 46 49

I/we have enough for the basics but not much else 33 32

TOTAL HAVE ENOUGH FOR BASICS 79 81

I/we sometimes do not have enough for the basics 10 8

I/we often or always do not have enough for the basics 5 5

TOTAL SOMETIMES/OFTEN/ALWAYS DO NOT HAVE ENOUGH FOR BASICS 15 13

Don’t know 3 2

Prefer not to say 3 4

Thinking about the cost of living, for each of the following, please select the 

statement that best reflects your position.

Cut down on the size of meals or skipped meals for yourself

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
20 18

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 26 24

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 66

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 71

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Cut down on the size of meals or skipped meals for your children

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 13

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
3 5

TOTAL HAVE DONE THIS 19 18

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
6 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 74

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 72 79

Don't know 5 1

Prefer not to say 4 2

Visited a foodbank

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
4 4

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 1

TOTAL HAVE DONE THIS 6 5

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
85 88

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 88 91

Don't know 3 2

Prefer not to say 3 3

Mid and 

West
North

Cardiff and 

South 

Central

South 

East

South 

West
Own – outright

Own – with a 

mortgage

Own (part-own) – 

through shared 

ownership scheme

Rent – from a 

private landlord

Rent – from my 

local authority

Rent – from a 

housing 

association

Neither – I live with my 

parents, family or friends but 

pay some rent to them

Neither – I live rent-free 

with my parents, family 

or friends

Other

197 213 229 213 177 338 265 6 143 56 54 59 86 22

202 220 218 217 172 375 259 7 146 48 50 53 71 20

% % % % % % % % % % % % % %

45 51 54 49 44 61 53 30 39 22 30 41 50 26

30 35 31 34 32 30 37 52 33 35 40 29 20 28

75 86 85 83 76 91 90 82 72 57 70 70 70 54

10 5 7 6 11 3 7 18 12 21 17 6 5 5

6 5 4 6 6 3 1 0 13 20 11 11 2 2

16 10 11 12 17 6 8 18 25 41 28 17 7 7

2 2 3 1 3 0 1 0 1 0 1 4 15 0

6 3 2 4 4 2 2 0 3 2 1 9 8 40

19 14 17 21 20 8 15 29 35 45 32 18 17 8

4 11 6 6 3 3 8 41 7 6 5 8 6 6

23 25 23 27 23 11 23 70 42 51 37 26 23 14

5 3 6 5 7 6 4 0 5 3 4 7 6 2

64 67 68 67 64 81 71 17 47 36 53 62 64 40

69 70 74 72 71 87 75 17 52 39 57 69 70 42

3 4 3 1 3 1 1 13 3 7 6 5 5 11

4 1 1 1 3 0 1 0 3 2 0 1 4 33

20 10 10 19 7 0 8 0 27 37 16 9 30 0

3 7 5 7 4 0 5 0 9 12 0 0 0 100

23 17 15 26 11 0 13 0 36 49 16 9 30 100

10 7 0 8 2 0 5 0 6 12 0 21 0 0

62 76 85 60 86 96 80 0 53 38 84 63 70 0

72 83 85 68 88 96 85 0 59 50 84 84 70 0

0 0 0 2 1 4 0 0 0 0 0 8 0 0

6 0 0 3 0 0 2 0 5 0 0 0 0 0

2 4 4 6 5 2 1 0 8 16 18 5 0 2

0 2 1 0 0 0 2 15 0 3 0 0 0 0

2 6 5 6 5 2 3 15 8 19 18 5 0 2

5 2 4 2 1 2 1 0 8 8 0 4 1 0

84 91 88 89 86 95 95 67 75 62 77 87 93 54

89 93 92 91 87 97 96 67 83 70 77 91 94 54

1 1 2 1 3 1 0 0 4 2 3 0 3 11

7 0 2 1 5 1 1 18 4 10 2 4 2 33

House tenure (1)Region
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YouGov / Bevan Foundation Survey Results

Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

21-26 

July 

'23

15-18 

Jan 

'24

Thinking about your household’s finances, which statement below best 

describes how you are managing?

I/we have enough for all the basics and some extras 46 49

I/we have enough for the basics but not much else 33 32

TOTAL HAVE ENOUGH FOR BASICS 79 81

I/we sometimes do not have enough for the basics 10 8

I/we often or always do not have enough for the basics 5 5

TOTAL SOMETIMES/OFTEN/ALWAYS DO NOT HAVE ENOUGH FOR BASICS 15 13

Don’t know 3 2

Prefer not to say 3 4

Thinking about the cost of living, for each of the following, please select the 

statement that best reflects your position.

Cut down on the size of meals or skipped meals for yourself

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
20 18

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 26 24

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 66

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 71

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Cut down on the size of meals or skipped meals for your children

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 13

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
3 5

TOTAL HAVE DONE THIS 19 18

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
6 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 74

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 72 79

Don't know 5 1

Prefer not to say 4 2

Visited a foodbank

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
4 4

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 1

TOTAL HAVE DONE THIS 6 5

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
85 88

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 88 91

Don't know 3 2

Prefer not to say 3 3

Renters Owners
Single adult no 

children

Single adult plus 

child/ren under 18

Single adult plus 

child/ren over 18

Single adult plus 

children under 

AND over 18

Couple (married/ civil 

partnership/ living as 

married), no child/ren

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus child/ren 

under 18

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus child/ren 

over 18

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus children 

under AND over 18

Multiple adults 

(house share/ living 

with friends etc.)

253 609 235 23 49 9 281 130 127 36 51

244 641 230 24 48 10 305 129 130 32 47

% % % % % % % % % % %

33 57 45 32 33 23 64 46 59 47 35

35 33 35 45 44 49 27 39 30 34 32

68 90 80 77 77 72 91 85 89 81 67

15 5 10 7 17 0 5 7 5 12 14

14 2 6 16 5 24 3 5 2 2 15

29 7 16 23 22 24 8 12 7 14 29

1 1 2 0 0 0 0 1 3 4 3

2 2 3 0 0 5 1 1 1 0 1

37 11 22 29 25 49 11 19 8 28 41

7 6 6 3 9 0 4 10 3 7 9

44 17 28 32 34 49 15 29 11 35 50

4 5 8 14 6 0 5 3 5 0 5

46 76 62 47 60 51 78 65 82 63 41

50 81 70 61 66 51 83 68 87 63 46

4 1 2 6 0 0 2 1 3 2 1

2 1 1 0 1 0 0 2 0 0 1

27 6 45 25 0 79 23 7 0 16 55

8 4 0 0 34 0 0 4 0 4 0

35 10 45 25 34 79 23 11 0 20 55

6 4 0 0 0 21 0 5 0 4 45

56 83 55 75 66 0 77 81 100 72 0

62 87 55 75 66 21 77 86 100 76 45

0 1 0 0 0 0 0 0 0 4 0

3 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0

12 1 3 9 7 24 3 7 2 0 11

1 1 2 2 0 0 0 1 0 0 0

13 2 5 11 7 24 3 8 2 0 11

6 1 6 9 0 7 2 2 1 4 1

73 95 86 77 92 69 94 86 95 92 83

79 96 92 86 92 76 96 88 96 96 84

3 1 2 0 0 0 1 1 2 2 1

5 1 2 2 1 0 1 2 0 2 4

NET: House Which of the following, if any, best describes your household composition? i.e. those who currently live in your household.
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YouGov / Bevan Foundation Survey Results

Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

21-26 

July 

'23

15-18 

Jan 

'24

Thinking about your household’s finances, which statement below best 

describes how you are managing?

I/we have enough for all the basics and some extras 46 49

I/we have enough for the basics but not much else 33 32

TOTAL HAVE ENOUGH FOR BASICS 79 81

I/we sometimes do not have enough for the basics 10 8

I/we often or always do not have enough for the basics 5 5

TOTAL SOMETIMES/OFTEN/ALWAYS DO NOT HAVE ENOUGH FOR BASICS 15 13

Don’t know 3 2

Prefer not to say 3 4

Thinking about the cost of living, for each of the following, please select the 

statement that best reflects your position.

Cut down on the size of meals or skipped meals for yourself

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
20 18

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 26 24

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 66

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 71

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Cut down on the size of meals or skipped meals for your children

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 13

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
3 5

TOTAL HAVE DONE THIS 19 18

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
6 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 74

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 72 79

Don't know 5 1

Prefer not to say 4 2

Visited a foodbank

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
4 4

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 1

TOTAL HAVE DONE THIS 6 5

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
85 88

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 88 91

Don't know 3 2

Prefer not to say 3 3

0 1 2 3 4 5 or more 0 1 2 3 4 5 or more

There are no 

children below 18 

in my household

Yes No 0 to 2 3 to 4 5 to 10 11 to 15 16 to 17
18 or 

older
White

Ethnic 

minority

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

No

769 108 82 36 5 0 59 79 75 21 3 0 755 193 836 39 28 54 51 15 376 986 36 140 196 693 336

783 110 76 32 4 0 54 85 68 22 3 0 766 189 840 40 28 52 46 19 406 989 34 123 204 702 327

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

52 47 43 41 31 0 61 39 41 39 0 0 52 40 51 33 20 46 44 50 53 49 52 25 43 55 35

31 39 37 37 69 0 25 45 34 50 100 0 31 40 31 49 55 32 36 24 33 33 20 34 39 30 37

83 86 80 78 100 0 86 84 75 89 100 0 83 80 82 82 75 78 80 74 86 82 72 59 82 85 72

8 6 7 14 0 0 8 9 8 7 0 0 7 10 7 10 7 16 5 6 8 7 10 16 8 6 11

5 3 10 6 0 0 0 5 13 4 0 0 5 9 5 3 14 6 15 16 4 6 0 20 6 2 12

13 9 17 20 0 0 8 14 21 11 0 0 12 19 12 13 21 22 20 22 12 13 10 36 14 8 23

1 3 1 3 0 0 3 1 3 0 0 0 1 1 2 3 3 0 0 0 0 2 11 1 1 3 1

3 2 2 0 0 0 4 1 1 0 0 0 3 1 5 2 0 0 0 4 2 3 7 4 3 4 3

17 17 26 25 0 0 17 22 30 19 0 0 16 26 16 22 33 30 28 29 14 18 12 38 21 13 28

6 4 9 14 0 0 4 6 11 18 0 0 5 9 5 17 13 7 5 6 4 6 3 7 7 6 7

23 21 35 39 0 0 21 28 41 37 0 0 21 35 21 39 46 37 33 35 18 24 15 45 28 19 35

5 5 6 0 0 0 6 8 4 0 0 0 5 4 5 4 3 8 2 0 4 5 7 6 8 4 7

69 69 59 55 29 0 63 62 55 52 43 0 70 57 68 53 40 55 64 60 74 66 67 41 61 73 53

74 74 65 55 29 0 69 70 59 52 43 0 75 61 73 57 43 63 66 60 78 71 74 47 69 77 60

2 3 0 6 31 0 7 2 0 11 0 0 2 2 3 4 5 0 0 5 3 3 4 5 2 2 3

2 2 0 0 39 0 3 0 0 0 57 0 2 1 2 0 7 0 1 0 1 2 7 3 1 2 2

24 9 20 2 0 0 0 9 19 3 0 0 27 13 0 11 18 12 18 6 0 12 68 68 6 8 31

15 3 4 10 0 0 0 3 4 14 0 0 17 5 0 12 4 3 2 6 11 5 0 11 6 5 8

39 12 24 12 0 0 0 12 23 17 0 0 44 18 0 23 22 15 20 12 11 17 68 79 12 13 39

6 5 7 2 0 0 0 6 7 0 0 0 7 5 0 10 8 4 1 6 10 6 0 5 7 5 6

52 80 70 82 43 0 100 80 71 78 43 0 45 74 0 67 60 81 78 74 80 75 32 17 81 79 54

58 85 77 84 43 0 100 86 78 78 43 0 52 79 0 77 68 85 79 80 90 81 32 22 88 84 60

0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 9 0 1 0 0 0 1 0

2 0 0 4 57 0 0 0 0 5 57 0 3 2 0 0 10 0 1 0 0 2 0 0 0 2 0

4 0 10 16 0 0 2 4 12 5 0 0 3 7 3 3 14 13 1 6 3 4 0 12 4 2 7

1 0 2 3 0 0 0 1 2 5 0 0 1 2 1 0 9 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1

5 0 12 19 0 0 2 5 14 10 0 0 4 9 4 3 23 14 1 6 3 5 0 13 5 2 8

2 2 6 5 0 0 7 2 8 3 0 0 2 5 2 2 0 8 13 0 1 2 4 8 3 2 5

89 95 81 74 29 0 87 91 76 83 43 0 90 82 89 89 68 79 85 83 92 88 84 67 89 92 80

91 97 87 79 29 0 94 93 84 86 43 0 92 87 91 91 68 87 98 83 93 90 88 75 92 94 85

1 1 0 3 31 0 1 1 0 4 0 0 1 1 2 4 0 0 0 5 2 2 6 2 2 2 2

3 2 2 0 39 0 2 1 2 0 57 0 2 2 3 2 9 0 1 6 2 3 7 10 1 2 5

Household size - number of children Household size - number of children in household directly 

NET: Has health

/disability issue

Yes, of at How old is your youngest child? Ethnicity Health/Disability issues 
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YouGov / Bevan Foundation Survey Results

Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

21-26 

July 

'23

15-18 

Jan 

'24

Thinking about your household’s finances, which statement below best 

describes how you are managing?

I/we have enough for all the basics and some extras 46 49

I/we have enough for the basics but not much else 33 32

TOTAL HAVE ENOUGH FOR BASICS 79 81

I/we sometimes do not have enough for the basics 10 8

I/we often or always do not have enough for the basics 5 5

TOTAL SOMETIMES/OFTEN/ALWAYS DO NOT HAVE ENOUGH FOR BASICS 15 13

Don’t know 3 2

Prefer not to say 3 4

Thinking about the cost of living, for each of the following, please select the 

statement that best reflects your position.

Cut down on the size of meals or skipped meals for yourself

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
20 18

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 26 24

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 66

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 71

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Cut down on the size of meals or skipped meals for your children

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 13

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
3 5

TOTAL HAVE DONE THIS 19 18

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
6 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 74

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 72 79

Don't know 5 1

Prefer not to say 4 2

Visited a foodbank

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
4 4

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 1

TOTAL HAVE DONE THIS 6 5

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
85 88

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 88 91

Don't know 3 2

Prefer not to say 3 3

Employed full 

time

Employed part 

time
Self employed

Not working – 

looking for 

work

Not working – 

not looking for 

work

Full time 

student or 

trainee

Other
Employed full 

time

Employed part 

time
Self employed

Not working – 

looking for 

work

Not working – 

not looking for 

work

Full time 

student or 

trainee

Other

345 100 47 37 174 76 137 263 70 50 13 89 16 85

333 108 47 33 182 69 146 274 67 50 12 100 15 90

% % % % % % % % % % % % % %

51 40 56 37 51 49 54 52 56 55 53 58 46 60

34 37 31 33 31 30 27 37 34 29 30 29 29 24

85 77 87 70 82 79 81 89 90 84 83 87 75 84

8 11 11 14 4 4 6 6 6 11 6 7 14 8

3 6 2 9 9 0 12 2 2 3 11 4 0 7

11 17 13 23 13 4 18 8 8 14 17 11 14 15

0 3 0 4 2 11 0 1 2 0 0 0 11 0

3 2 0 4 3 6 2 2 1 2 0 2 0 2

17 15 15 25 19 15 20 16 18 19 11 9 22 13

7 5 13 15 6 8 2 6 13 15 8 6 6 1

24 20 28 40 25 23 22 22 31 34 19 15 28 14

3 9 2 9 5 10 3 3 2 5 0 6 7 8

70 66 66 51 66 58 73 72 63 57 74 79 54 76

73 75 68 60 71 68 76 75 65 62 74 85 61 84

1 3 4 0 2 5 1 1 3 4 6 1 11 2

1 2 0 0 1 3 1 2 1 0 0 0 0 0

6 12 12 45 35 0 25 8 0 11 100 0 0 56

6 0 18 0 4 0 10 6 5 0 0 11 0 0

12 12 30 45 39 0 35 14 5 11 100 11 0 56

7 0 0 23 0 0 14 3 20 16 0 0 0 0

79 88 70 32 51 100 51 80 69 73 0 89 0 44

86 88 70 55 51 100 65 83 89 89 0 89 0 44

0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 7 0 0 2 6 0 0 0 0 0

3 3 2 6 7 1 7 2 2 3 11 1 0 7

1 0 0 0 3 0 0 0 3 2 0 2 0 0

4 3 2 6 10 1 7 2 5 5 11 3 0 7

1 1 6 10 4 2 3 3 2 4 0 1 0 3

93 90 88 81 82 93 89 93 90 90 82 91 100 90

94 91 94 91 86 95 92 96 92 94 82 92 100 93

1 4 4 0 1 1 0 0 2 2 6 3 0 0

1 2 0 3 3 3 2 2 1 0 0 2 0 0

My partner’s working statusOwn working status
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YouGov / Bevan Foundation Survey Results

Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

21-26 

July 

'23

15-18 

Jan 

'24

Thinking about your household’s finances, which statement below best 

describes how you are managing?

I/we have enough for all the basics and some extras 46 49

I/we have enough for the basics but not much else 33 32

TOTAL HAVE ENOUGH FOR BASICS 79 81

I/we sometimes do not have enough for the basics 10 8

I/we often or always do not have enough for the basics 5 5

TOTAL SOMETIMES/OFTEN/ALWAYS DO NOT HAVE ENOUGH FOR BASICS 15 13

Don’t know 3 2

Prefer not to say 3 4

Thinking about the cost of living, for each of the following, please select the 

statement that best reflects your position.

Cut down on the size of meals or skipped meals for yourself

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
20 18

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 26 24

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 66

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 71

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Cut down on the size of meals or skipped meals for your children

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 13

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
3 5

TOTAL HAVE DONE THIS 19 18

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
6 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 74

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 72 79

Don't know 5 1

Prefer not to say 4 2

Visited a foodbank

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
4 4

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 1

TOTAL HAVE DONE THIS 6 5

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
85 88

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 88 91

Don't know 3 2

Prefer not to say 3 3

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 per 

year

£15,000 to 

£19,999 per 

year

£20,000 to 

£24,999 per 

year

£25,000 to 

£29,999 per 

year

£30,000 to 

£34,999 per 

year

£35,000 to 

£39,999 per 

year

£40,000 to 

£44,999 per 

year

£45,000 to 

£49,999 per 

year

£50,000 to 

£59,999 per 

year

£60,000 to 

£69,999 per 

year

£70,000 to 

£99,999 per 

year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Under 

£20k

Over 

£20k

37 50 82 71 91 80 45 41 46 39 69 39 57 22 5 240 789

27 43 84 72 90 83 48 41 44 38 65 41 66 25 6 226 803

% % % % % % % % % % % % % % % % %

12 34 24 45 44 50 54 70 61 64 66 61 82 80 65 30 55

21 32 48 30 41 33 37 28 33 34 28 33 14 15 35 35 31

33 66 72 75 85 83 91 98 94 98 94 94 96 95 100 65 86

28 15 16 16 7 9 6 1 6 2 4 6 0 5 0 18 4

31 18 9 9 6 5 0 1 0 0 1 0 4 0 0 14 3

59 33 25 25 13 14 6 2 6 2 5 6 4 5 0 32 7

0 0 3 0 1 1 4 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2

8 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4

56 34 29 20 19 22 26 15 14 4 7 13 6 9 20 32 14

7 6 1 11 9 6 5 5 13 0 2 9 6 5 0 6 6

63 40 30 31 28 28 31 20 27 4 9 22 12 14 20 38 20

3 6 10 6 8 4 4 10 5 8 4 3 2 0 15 7 5

24 50 55 63 61 67 66 68 67 88 86 74 85 83 65 51 71

27 56 65 69 69 71 70 78 72 96 90 77 87 83 80 58 76

2 3 5 1 3 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 3 3

7 1 0 0 0 1 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 2

65 68 33 49 8 24 0 6 18 7 0 7 7 0 0 51 8

0 0 18 16 0 0 10 0 12 10 0 21 4 0 0 10 5

65 68 51 65 8 24 10 6 30 17 0 28 11 0 0 61 13

0 0 0 16 0 0 0 0 31 9 3 12 0 20 0 4 6

35 32 49 19 89 70 90 94 39 74 94 60 89 80 100 36 79

35 32 49 35 89 70 90 94 70 83 97 72 89 100 100 40 85

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 3 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

36 8 5 4 3 7 0 0 2 0 0 0 1 5 0 10 2

0 2 1 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

36 10 6 5 6 7 0 0 2 0 0 0 1 5 0 11 3

0 8 6 1 5 6 2 6 3 0 0 2 0 0 0 4 2

47 77 82 89 85 85 98 92 95 100 100 98 99 93 100 78 91

47 85 88 90 90 91 100 98 98 100 100 100 99 93 100 82 93

6 0 4 2 4 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 1

11 6 1 3 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 3

Income - gross household NET: 
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YouGov / Bevan Foundation Survey Results

Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

21-26 

July 

'23

15-18 

Jan 

'24

Thinking about your household’s finances, which statement below best 

describes how you are managing?

I/we have enough for all the basics and some extras 46 49

I/we have enough for the basics but not much else 33 32

TOTAL HAVE ENOUGH FOR BASICS 79 81

I/we sometimes do not have enough for the basics 10 8

I/we often or always do not have enough for the basics 5 5

TOTAL SOMETIMES/OFTEN/ALWAYS DO NOT HAVE ENOUGH FOR BASICS 15 13

Don’t know 3 2

Prefer not to say 3 4

Thinking about the cost of living, for each of the following, please select the 

statement that best reflects your position.

Cut down on the size of meals or skipped meals for yourself

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
20 18

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 26 24

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 66

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 71

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Cut down on the size of meals or skipped meals for your children

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 13

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
3 5

TOTAL HAVE DONE THIS 19 18

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
6 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 74

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 72 79

Don't know 5 1

Prefer not to say 4 2

Visited a foodbank

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
4 4

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 1

TOTAL HAVE DONE THIS 6 5

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
85 88

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 88 91

Don't know 3 2

Prefer not to say 3 3

Universal 

Credit

Child Tax 

Credit

Income Based Job 

Seekers Allowance 

(JSA)

Income Related 

Employment and Support 

Allowance (ESA)

Income 

Support

Housing 

Benefits

Working tax 

credit
Pension Credit

Not applicable - I do 

not receive any of 

the above

I am currently a 

carer

I have previously been a 

carer, but am no longer a 

carer

I have never 

been a carer

91 25 3 43 10 73 12 37 784 125 180 692

73 30 4 37 8 66 14 34 811 127 187 682

% % % % % % % % % % % %

21 20 25 15 0 20 30 48 57 45 49 51

34 45 0 30 56 30 25 42 32 35 33 32

55 65 25 45 56 50 55 90 89 80 82 83

18 14 21 33 17 28 39 6 5 7 8 7

22 21 54 22 28 22 7 4 3 11 9 3

40 35 75 55 45 50 46 10 8 18 17 10

3 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 2

1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 4

49 43 75 43 54 52 36 22 13 22 20 16

6 2 0 7 0 3 9 4 6 2 6 7

55 45 75 50 54 55 45 26 19 24 26 23

6 6 0 14 14 2 0 0 5 5 8 4

34 48 25 33 32 36 54 65 74 65 64 69

40 54 25 47 46 38 54 65 79 70 72 73

3 0 0 0 0 7 0 8 2 6 0 2

1 0 0 3 0 0 0 0 1 0 1 2

30 30 0 93 0 64 21 0 5 13 36 10

7 0 0 0 0 0 0 0 4 13 3 5

37 30 0 93 0 64 21 0 9 26 39 15

0 7 0 0 49 5 13 0 8 4 0 7

62 60 100 7 51 31 66 0 81 70 57 76

62 67 100 7 100 36 79 0 89 74 57 83

1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 4 0

0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 2

20 5 0 11 37 16 9 2 2 7 6 2

2 0 0 1 0 2 0 4 0 1 2 0

22 5 0 12 37 18 9 6 2 8 8 2

10 14 21 8 0 10 11 2 1 4 3 2

59 77 44 70 63 62 74 79 95 82 88 91

69 91 65 78 63 72 85 81 96 86 91 93

4 0 0 0 0 1 0 4 1 2 0 1

4 3 35 9 0 9 7 8 1 4 2 2

Which of the following, if any, do you currently receive? Carer Status
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total Con Lab Lib Dem Plaid Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1029 260 295 43 72 346 375 498 531 134 374 255 267 515 514

Unweighted Sample 1029 272 315 40 74 436 353 459 570 116 353 257 303 557 472

% % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social grade

Gone without heating in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
19 24 19 29 10 22 24 24 20 28 18 27 30 18 17 31

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
8 7 4 8 2 15 9 5 8 6 11 10 6 4 7 7

TOTAL HAVE DONE THIS 27 31 23 37 12 37 33 29 28 34 29 37 36 22 24 38

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
13 6 5 6 3 3 6 7 5 7 4 7 7 5 7 6

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
55 58 68 55 85 59 59 60 61 54 58 51 55 69 65 50

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 64 73 61 88 62 65 67 66 61 62 58 62 74 72 56

Don't know 3 2 1 2 0 0 1 2 2 2 3 3 1 0 2 2

Prefer not to say 2 3 2 1 0 1 2 2 3 2 5 3 1 4 2 3

Gone without a shower or bath

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
13 12 7 16 6 12 13 13 10 14 5 16 12 11 7 17

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 5 1 6 1 7 4 4 5 4 8 6 3 2 4 5

TOTAL HAVE DONE THIS 17 17 8 22 7 19 17 17 15 18 13 22 15 13 11 22

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3 4 1 0 8 2 4 4 2 3 2 3 2 3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 76 85 74 92 71 77 77 77 75 77 71 78 81 84 68

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79 89 75 92 79 79 81 81 77 80 73 81 83 87 71

Don't know 3 2 1 2 0 0 1 2 2 2 2 2 3 1 1 3

Prefer not to say 2 3 2 1 0 3 3 2 3 3 4 3 1 3 2 4

Gone without basic toiletries e.g. soap, toothbrush, sanitary items

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
7 5 1 5 2 8 4 5 4 6 5 8 6 1 2 9

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 3 1 3 0 8 4 2 3 3 4 4 3 1 2 3

TOTAL HAVE DONE THIS 9 8 2 8 2 16 8 7 7 9 9 12 9 2 4 12

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 4 2 4 0 5 3 3 4 4 5 3 6 2 3 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
82 84 93 85 96 79 87 86 85 82 79 80 83 92 90 78

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 85 88 95 89 96 84 90 89 89 86 84 83 89 94 93 83

Don't know 4 2 1 2 2 0 1 1 1 2 2 1 2 1 1 2

Prefer not to say 2 3 2 2 0 0 2 2 3 3 5 3 0 3 2 3
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Gone without heating in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
19 24

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
8 7

TOTAL HAVE DONE THIS 27 31

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
13 6

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
55 58

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 64

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without a shower or bath

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
13 12

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 5

TOTAL HAVE DONE THIS 17 17

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 76

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without basic toiletries e.g. soap, toothbrush, sanitary items

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
7 5

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 3

TOTAL HAVE DONE THIS 9 8

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
82 84

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 85 88

Don't know 4 2

Prefer not to say 2 3

Mid and 

West
North

Cardiff and 

South 

Central

South 

East

South 

West
Own – outright

Own – with a 

mortgage

Own (part-own) – 

through shared 

ownership scheme

Rent – from a 

private landlord

Rent – from my 

local authority

Rent – from a 

housing 

association

Neither – I live with my 

parents, family or friends but 

pay some rent to them

Neither – I live rent-free 

with my parents, family 

or friends

Other

197 213 229 213 177 338 265 6 143 56 54 59 86 22

202 220 218 217 172 375 259 7 146 48 50 53 71 20

% % % % % % % % % % % % % %

House tenure (1)Region

24 21 29 25 23 19 24 26 32 43 39 29 13 6

5 6 6 10 10 6 9 0 10 9 2 4 11 0

29 27 35 35 33 25 33 26 42 52 41 33 24 6

6 7 4 9 5 5 10 11 7 2 4 5 2 7

58 64 55 55 55 69 55 63 43 38 51 56 65 49

64 71 59 64 60 74 65 74 50 40 55 61 67 56

1 1 5 0 1 1 1 0 4 0 4 5 3 5

6 1 1 1 4 1 1 0 3 7 0 1 5 33

13 10 11 13 13 10 9 0 21 28 12 12 6 9

2 5 5 5 5 1 6 0 6 11 4 3 6 12

15 15 16 18 18 11 15 0 27 39 16 15 12 21

1 3 3 2 4 2 2 11 3 3 2 8 1 0

75 80 78 75 73 86 80 89 62 48 74 70 79 41

76 83 81 77 77 88 82 100 65 51 76 78 80 41

1 3 1 3 2 0 1 0 3 0 7 4 5 5

7 0 1 2 3 1 1 0 4 10 0 2 3 33

7 6 5 5 3 2 2 0 13 27 6 6 5 0

2 3 4 3 3 2 3 0 6 4 0 3 3 0

9 9 9 8 6 4 5 0 19 31 6 9 8 0

3 0 6 5 6 3 2 26 5 5 6 8 4 7

82 89 81 84 82 93 90 74 70 57 80 77 83 54

85 89 87 89 88 96 92 100 75 62 86 85 87 61

0 1 2 2 2 0 1 0 2 0 8 3 2 5

6 1 1 1 5 1 1 0 4 7 0 2 3 34
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Gone without heating in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
19 24

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
8 7

TOTAL HAVE DONE THIS 27 31

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
13 6

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
55 58

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 64

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without a shower or bath

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
13 12

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 5

TOTAL HAVE DONE THIS 17 17

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 76

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without basic toiletries e.g. soap, toothbrush, sanitary items

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
7 5

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 3

TOTAL HAVE DONE THIS 9 8

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
82 84

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 85 88

Don't know 4 2

Prefer not to say 2 3

Renters Owners
Single adult no 

children

Single adult plus 

child/ren under 18

Single adult plus 

child/ren over 18

Single adult plus 

children under 

AND over 18

Couple (married/ civil 

partnership/ living as 

married), no child/ren

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus child/ren 

under 18

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus child/ren 

over 18

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus children 

under AND over 18

Multiple adults 

(house share/ living 

with friends etc.)

253 609 235 23 49 9 281 130 127 36 51

244 641 230 24 48 10 305 129 130 32 47

% % % % % % % % % % %

NET: House Which of the following, if any, best describes your household composition? i.e. those who currently live in your household.

36 21 29 35 31 59 21 24 19 25 37

8 7 9 8 8 0 5 11 5 14 6

44 28 38 43 39 59 26 35 24 39 43

5 7 6 12 14 16 6 5 5 7 6

44 63 52 45 46 25 66 56 68 51 47

49 70 58 57 60 41 72 61 73 58 53

3 1 3 0 0 0 2 2 2 2 0

4 1 1 0 1 0 0 2 0 0 4

21 9 16 22 14 31 10 11 6 15 18

7 3 5 0 4 8 3 11 2 7 8

28 12 21 22 18 39 13 22 8 22 26

3 2 3 0 5 0 2 2 2 4 6

62 83 73 78 70 61 84 72 88 72 62

65 85 76 78 75 61 86 74 90 76 68

3 1 1 0 4 0 2 1 2 0 5

5 1 1 0 2 0 0 3 0 2 1

14 2 5 11 9 24 4 3 2 2 19

4 2 3 0 3 7 1 5 2 8 8

18 4 8 11 12 31 5 8 4 10 27

5 3 6 10 9 0 2 3 3 0 5

69 91 82 79 74 69 91 85 92 90 67

74 94 88 89 83 69 93 88 95 90 72

3 1 1 0 4 0 2 0 1 0 0

4 1 2 0 1 0 0 3 0 0 1
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Gone without heating in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
19 24

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
8 7

TOTAL HAVE DONE THIS 27 31

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
13 6

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
55 58

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 64

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without a shower or bath

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
13 12

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 5

TOTAL HAVE DONE THIS 17 17

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 76

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without basic toiletries e.g. soap, toothbrush, sanitary items

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
7 5

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 3

TOTAL HAVE DONE THIS 9 8

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
82 84

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 85 88

Don't know 4 2

Prefer not to say 2 3

0 1 2 3 4 5 or more 0 1 2 3 4 5 or more

There are no 

children below 18 

in my household

Yes No 0 to 2 3 to 4 5 to 10 11 to 15 16 to 17
18 or 

older
White

Ethnic 

minority

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

No

769 108 82 36 5 0 59 79 75 21 3 0 755 193 836 39 28 54 51 15 376 986 36 140 196 693 336

783 110 76 32 4 0 54 85 68 22 3 0 766 189 840 40 28 52 46 19 406 989 34 123 204 702 327

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Household size - number of children Household size - number of children in household directly 

NET: Has health

/disability issue

Yes, of at How old is your youngest child? Ethnicity Health/Disability issues 

24 23 29 25 0 0 19 26 31 38 0 0 24 29 23 28 49 23 29 43 24 25 22 42 30 19 35

7 9 11 13 0 0 11 11 14 0 0 0 7 11 7 3 8 20 8 11 4 8 3 9 5 8 7

31 32 40 38 0 0 30 37 45 38 0 0 31 40 30 31 57 43 37 54 28 33 25 51 35 27 42

6 6 5 4 0 0 5 5 8 0 0 0 6 6 6 2 6 11 5 4 6 6 0 3 7 6 6

59 57 53 53 61 0 61 56 46 52 43 0 59 49 59 60 25 45 54 36 64 57 62 35 55 63 46

65 63 58 57 61 0 66 61 54 52 43 0 65 55 65 62 31 56 59 40 70 63 62 38 62 69 52

2 2 1 3 0 0 1 2 1 4 0 0 2 3 2 6 0 0 4 6 0 2 7 4 2 2 3

2 2 0 3 39 0 3 0 0 5 57 0 2 2 3 2 10 0 0 0 2 3 7 6 1 2 3

12 13 16 8 0 0 7 15 19 8 0 0 12 17 11 13 28 12 22 17 10 12 7 34 14 7 22

3 3 10 17 31 0 2 7 11 9 0 0 4 9 4 12 10 11 5 0 2 4 16 4 5 5 5

15 16 26 25 31 0 9 22 30 17 0 0 16 26 15 25 38 23 27 17 12 16 23 38 19 12 27

3 1 2 0 14 0 6 0 2 0 21 0 3 2 3 0 0 6 3 0 2 3 0 1 3 3 2

78 79 71 72 15 0 80 73 67 79 22 0 78 69 78 73 52 68 70 77 81 76 68 49 75 82 64

81 80 73 72 29 0 86 73 69 79 43 0 81 71 81 73 52 74 73 77 83 79 68 50 78 85 66

2 2 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 2 1 2 2 0 2 0 0 2 2 3 5 1 2 3

2 2 1 3 39 0 2 3 0 5 57 0 2 2 3 0 10 1 0 6 3 3 7 7 2 2 4

5 5 8 0 0 0 1 5 9 0 0 0 5 7 5 5 15 4 8 15 4 5 0 23 2 3 11

2 5 6 10 0 0 8 4 8 12 0 0 2 6 2 6 13 7 3 0 2 3 12 3 2 3 3

7 10 14 10 0 0 9 9 17 12 0 0 7 13 7 11 28 11 11 15 6 8 12 26 4 6 14

4 2 5 0 31 0 4 3 5 0 0 0 4 3 4 0 4 6 4 0 4 4 3 6 6 3 6

85 86 80 87 29 0 84 88 76 83 43 0 85 81 84 84 58 83 85 85 87 84 74 58 87 88 75

89 88 85 87 60 0 88 91 81 83 43 0 89 84 88 84 62 89 89 85 91 88 77 64 93 91 81

2 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 2 3 0 0 0 0 2 2 4 3 2 1 2

2 1 1 3 39 0 2 0 1 5 57 0 2 2 3 2 10 0 0 0 2 2 7 6 1 2 3
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Gone without heating in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
19 24

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
8 7

TOTAL HAVE DONE THIS 27 31

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
13 6

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
55 58

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 64

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without a shower or bath

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
13 12

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 5

TOTAL HAVE DONE THIS 17 17

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 76

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without basic toiletries e.g. soap, toothbrush, sanitary items

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
7 5

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 3

TOTAL HAVE DONE THIS 9 8

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
82 84

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 85 88

Don't know 4 2

Prefer not to say 2 3

Employed full 

time

Employed part 

time
Self employed

Not working – 

looking for 

work

Not working – 

not looking for 

work

Full time 

student or 

trainee

Other
Employed full 

time

Employed part 

time
Self employed

Not working – 

looking for 

work

Not working – 

not looking for 

work

Full time 

student or 

trainee

Other

345 100 47 37 174 76 137 263 70 50 13 89 16 85

333 108 47 33 182 69 146 274 67 50 12 100 15 90

% % % % % % % % % % % % % %

My partner’s working statusOwn working status

20 34 23 38 30 23 22 25 31 17 18 17 34 20

11 4 10 7 5 9 7 10 11 2 0 5 0 5

31 38 33 45 35 32 29 35 42 19 18 22 34 25

6 9 6 6 5 7 5 7 6 9 0 2 7 6

60 50 54 44 55 57 65 56 50 67 75 72 51 67

66 59 60 50 60 64 70 63 56 76 75 74 58 73

2 1 4 4 3 1 0 1 0 2 6 4 8 2

1 2 2 0 2 3 1 2 3 2 0 0 0 0

8 13 13 18 21 3 14 8 6 16 11 11 4 15

6 5 5 5 2 7 4 4 14 6 0 3 6 1

14 18 18 23 23 10 18 12 20 22 11 14 10 16

2 5 2 5 0 6 3 3 1 2 0 0 7 4

82 72 77 72 71 78 75 82 73 75 82 81 76 79

84 77 79 77 71 84 78 85 74 77 82 81 83 83

1 2 2 0 3 3 1 1 2 2 6 3 8 0

1 3 0 0 2 4 2 2 4 0 0 2 0 1

3 4 2 20 10 1 8 3 4 8 11 5 0 5

3 2 6 5 3 5 1 3 7 2 0 2 6 3

6 6 8 25 13 6 9 6 11 10 11 7 6 8

4 5 0 3 3 9 1 3 10 0 8 1 0 2

87 82 90 72 81 81 88 88 75 89 74 88 91 90

91 87 90 75 84 90 89 91 85 89 82 89 91 92

0 4 2 0 1 1 1 1 1 2 6 3 4 1

1 3 0 0 2 3 1 2 3 0 0 1 0 0
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Gone without heating in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
19 24

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
8 7

TOTAL HAVE DONE THIS 27 31

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
13 6

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
55 58

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 64

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without a shower or bath

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
13 12

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 5

TOTAL HAVE DONE THIS 17 17

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 76

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without basic toiletries e.g. soap, toothbrush, sanitary items

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
7 5

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 3

TOTAL HAVE DONE THIS 9 8

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
82 84

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 85 88

Don't know 4 2

Prefer not to say 2 3

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 per 

year

£15,000 to 

£19,999 per 

year

£20,000 to 

£24,999 per 

year

£25,000 to 

£29,999 per 

year

£30,000 to 

£34,999 per 

year

£35,000 to 

£39,999 per 

year

£40,000 to 

£44,999 per 

year

£45,000 to 

£49,999 per 

year

£50,000 to 

£59,999 per 

year

£60,000 to 

£69,999 per 

year

£70,000 to 

£99,999 per 

year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Under 

£20k

Over 

£20k

37 50 82 71 91 80 45 41 46 39 69 39 57 22 5 240 789

27 43 84 72 90 83 48 41 44 38 65 41 66 25 6 226 803

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household NET: 

70 36 37 37 32 25 15 16 19 18 10 18 14 5 0 42 19

0 6 2 5 11 10 18 5 6 7 8 8 5 9 20 3 9

70 42 39 42 43 35 33 21 25 25 18 26 19 14 20 45 28

2 5 10 6 4 5 10 4 9 4 7 8 6 0 0 7 6

19 41 48 51 48 58 56 74 65 71 72 66 74 83 80 43 62

21 46 58 57 52 63 66 78 74 75 79 74 80 83 80 50 68

2 8 3 0 2 1 1 0 1 0 1 0 0 3 0 3 2

7 4 0 0 2 1 0 2 0 0 1 0 0 0 0 2 3

39 38 17 20 12 10 7 13 5 2 4 7 6 5 0 26 8

5 6 11 2 2 6 4 5 12 0 2 5 4 7 0 6 4

44 44 28 22 14 16 11 18 17 2 6 12 10 12 0 32 12

4 0 6 6 4 1 2 0 7 0 2 4 1 0 0 4 2

38 54 63 68 78 81 84 79 76 98 90 85 88 85 100 59 81

42 54 69 74 82 82 86 79 83 98 92 89 89 85 100 63 83

8 1 3 1 4 0 3 0 0 0 1 0 0 3 0 3 2

7 1 0 2 1 1 0 3 0 0 1 0 0 0 0 2 3

32 19 11 7 6 3 0 1 3 2 0 0 0 5 0 15 2

0 7 3 2 4 4 2 3 12 4 2 0 3 0 0 3 3

32 26 14 9 10 7 2 4 15 6 2 0 3 5 0 18 5

11 2 11 5 3 3 0 3 3 0 3 8 1 5 0 7 3

43 66 74 86 85 87 98 92 83 93 93 92 96 87 100 71 87

54 68 85 91 88 90 98 95 86 93 96 100 97 92 100 78 90

8 4 1 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 1

7 2 0 0 0 1 0 2 0 2 1 0 0 0 0 2 3
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Gone without heating in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
19 24

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
8 7

TOTAL HAVE DONE THIS 27 31

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
13 6

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
55 58

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 68 64

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without a shower or bath

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
13 12

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 5

TOTAL HAVE DONE THIS 17 17

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 3

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 76

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 3 2

Prefer not to say 2 3

Gone without basic toiletries e.g. soap, toothbrush, sanitary items

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
7 5

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
2 3

TOTAL HAVE DONE THIS 9 8

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
3 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
82 84

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 85 88

Don't know 4 2

Prefer not to say 2 3

Universal 

Credit

Child Tax 

Credit

Income Based Job 

Seekers Allowance 

(JSA)

Income Related 

Employment and Support 

Allowance (ESA)

Income 

Support

Housing 

Benefits

Working tax 

credit
Pension Credit

Not applicable - I do 

not receive any of 

the above

I am currently a 

carer

I have previously been a 

carer, but am no longer a 

carer

I have never 

been a carer

91 25 3 43 10 73 12 37 784 125 180 692

73 30 4 37 8 66 14 34 811 127 187 682

% % % % % % % % % % % %

Which of the following, if any, do you currently receive? Carer Status

42 47 54 47 52 44 40 30 20 23 36 22

7 6 21 6 16 8 12 2 8 6 7 7

49 53 75 53 68 52 52 32 28 29 43 29

5 5 0 4 0 3 0 2 7 4 6 7

42 42 25 33 32 37 48 58 63 62 48 61

47 47 25 37 32 40 48 60 70 66 54 68

4 0 0 5 0 4 0 0 1 3 2 1

1 0 0 6 0 4 0 8 1 2 2 2

30 28 35 30 24 34 49 18 8 13 21 10

8 7 0 11 7 7 5 2 4 5 4 4

38 35 35 41 31 41 54 20 12 18 25 14

2 0 19 5 0 3 0 2 3 2 2 3

55 61 46 45 68 43 39 69 82 74 72 79

57 61 65 50 68 46 39 71 85 76 74 82

2 0 0 7 0 5 0 0 1 2 0 2

3 3 0 3 0 7 7 8 1 4 1 2

20 12 35 16 20 24 19 5 3 6 9 4

4 5 0 2 0 3 11 0 3 1 3 3

24 17 35 18 20 27 30 5 6 7 12 7

4 2 21 13 0 5 0 8 3 2 6 4

68 80 44 57 80 58 70 78 89 88 81 85

72 82 65 70 80 63 70 86 92 90 87 89

2 0 0 9 0 4 0 0 1 1 0 2

2 0 0 3 0 6 0 8 1 2 1 2
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total Con Lab Lib Dem Plaid Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1029 260 295 43 72 346 375 498 531 134 374 255 267 515 514

Unweighted Sample 1029 272 315 40 74 436 353 459 570 116 353 257 303 557 472

% % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social grade

Been unable to afford new essential clothing

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 15 8 17 2 16 12 13 12 19 11 24 16 4 11 20

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
7 6 4 5 2 15 8 5 5 7 8 8 6 3 6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 23 21 12 22 4 31 20 18 17 26 19 32 22 7 17 26

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
7 7 6 8 0 9 7 7 7 6 4 7 8 6 6 8

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 67 79 65 96 57 69 70 72 62 68 54 67 83 74 59

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 70 74 85 73 96 66 76 77 79 68 72 61 75 89 80 67

Don't know 4 3 1 3 0 1 2 2 3 3 4 3 2 3 2 4

Prefer not to say 2 2 2 1 0 2 2 2 2 3 4 3 1 2 2 3

Been unable to replace or repair major electric goods e.g. washing machine, 

fridge, microwave

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 10 5 13 0 8 11 9 9 11 4 17 9 4 6 14

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6 3 6 0 12 6 5 6 6 8 8 5 2 5 7

TOTAL HAVE DONE THIS 17 16 8 19 0 20 17 14 15 17 12 25 14 6 11 21

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
8 9 9 9 5 12 9 8 7 10 9 10 12 5 10 8

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 68 78 66 91 67 70 72 70 66 66 59 69 82 74 62

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 74 77 87 75 96 79 79 80 77 76 75 69 81 87 84 70

Don't know 7 4 3 3 4 0 3 4 4 4 9 4 5 2 4 5

Prefer not to say 2 3 2 2 0 1 2 2 3 3 4 3 0 4 2 3

Gone without adequate furniture in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
10 10 5 12 0 13 10 8 10 10 5 17 9 3 5 14

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 2 1 3 0 5 2 1 2 2 7 3 2 0 2 3

TOTAL HAVE DONE THIS 14 12 6 15 0 18 12 9 12 12 12 20 11 3 7 17

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5 5 5 2 4 4 4 5 6 6 6 5 4 5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 77 84 75 98 76 79 82 78 75 73 67 82 88 84 69

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 80 82 89 80 100 80 83 86 83 81 79 73 87 92 89 74

Don't know 4 3 2 3 0 1 2 3 2 4 4 4 2 2 1 4

Prefer not to say 2 3 3 2 0 0 3 3 3 3 5 3 1 4 2 4

Decided against taking an essential journey e.g. travelling to work, attending a 

medical appointment

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 9 4 10 2 8 8 9 7 10 9 9 11 5 6 11

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 4 3 3 0 4 3 4 3 6 7 5 3 3 4 5

TOTAL HAVE DONE THIS 15 13 7 13 2 12 11 13 10 16 16 14 14 8 10 16

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
4 4 2 4 2 12 5 2 5 3 6 6 4 2 3 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
74 75 86 75 96 73 79 78 78 72 65 71 77 84 81 69

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79 88 79 98 85 84 80 83 75 71 77 81 86 84 74

Don't know 5 5 3 6 0 1 3 4 4 5 8 5 5 3 3 6

Prefer not to say 2 3 2 1 0 2 2 3 3 3 5 3 1 4 2 4
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Been unable to afford new essential clothing

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 15

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
7 6

TOTAL HAVE DONE THIS 23 21

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
7 7

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 67

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 70 74

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Been unable to replace or repair major electric goods e.g. washing machine, 

fridge, microwave

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 17 16

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
8 9

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 68

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 74 77

Don't know 7 4

Prefer not to say 2 3

Gone without adequate furniture in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
10 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 2

TOTAL HAVE DONE THIS 14 12

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 77

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 80 82

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 3

Decided against taking an essential journey e.g. travelling to work, attending a 

medical appointment

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 9

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 4

TOTAL HAVE DONE THIS 15 13

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
4 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
74 75

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 5 5

Prefer not to say 2 3

Mid and 

West
North

Cardiff and 

South 

Central

South 

East

South 

West
Own – outright

Own – with a 

mortgage

Own (part-own) – 

through shared 

ownership scheme

Rent – from a 

private landlord

Rent – from my 

local authority

Rent – from a 

housing 

association

Neither – I live with my 

parents, family or friends but 

pay some rent to them

Neither – I live rent-free 

with my parents, family 

or friends

Other

197 213 229 213 177 338 265 6 143 56 54 59 86 22

202 220 218 217 172 375 259 7 146 48 50 53 71 20

% % % % % % % % % % % % % %

House tenure (1)Region

17 14 14 16 16 7 14 29 26 46 34 21 4 8

5 6 6 7 7 4 12 0 3 0 1 3 10 2

22 20 20 23 23 11 26 29 29 46 35 24 14 10

7 7 6 7 6 6 8 15 9 3 5 12 2 0

63 69 72 65 64 82 63 43 54 40 54 59 76 46

70 76 78 72 70 88 71 58 63 43 59 71 78 46

3 4 1 3 4 0 2 13 5 7 6 3 5 11

5 1 1 2 3 1 2 0 3 4 0 2 4 33

9 10 8 11 12 5 6 18 17 36 16 14 6 2

3 6 9 3 6 4 6 11 9 4 4 11 4 0

12 16 17 14 18 9 12 29 26 40 20 25 10 2

9 6 9 13 6 7 11 0 8 12 17 10 5 0

67 70 68 65 71 81 71 71 55 36 53 59 72 52

76 76 77 78 77 88 82 71 63 48 70 69 77 52

3 7 3 6 2 2 4 0 7 5 10 3 7 14

8 0 1 1 3 1 2 0 3 7 0 2 5 33

9 9 7 13 11 4 9 11 18 23 15 19 4 0

1 2 3 4 2 1 1 0 5 1 1 5 6 7

10 11 10 17 13 5 10 11 23 24 16 24 10 7

5 5 6 6 3 4 5 11 7 13 6 5 3 0

75 78 77 76 77 88 82 78 62 46 74 64 77 54

80 83 83 82 80 92 87 89 69 59 80 69 80 54

4 5 4 0 1 1 2 0 3 8 5 5 6 5

6 1 2 2 5 1 1 0 5 7 0 2 5 34

8 6 9 10 10 6 7 11 20 14 4 12 4 2

2 3 7 5 5 3 5 0 6 2 5 4 6 0

10 9 16 15 15 9 12 11 26 16 9 16 10 2

4 3 5 5 5 3 3 0 5 8 0 16 5 0

75 82 73 72 73 86 80 63 61 58 72 58 72 54

79 85 78 77 78 89 83 63 66 66 72 74 77 54

4 6 5 6 2 1 3 26 5 9 19 6 7 11

7 1 1 2 5 1 2 0 4 9 0 4 5 33
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Been unable to afford new essential clothing

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 15

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
7 6

TOTAL HAVE DONE THIS 23 21

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
7 7

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 67

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 70 74

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Been unable to replace or repair major electric goods e.g. washing machine, 

fridge, microwave

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 17 16

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
8 9

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 68

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 74 77

Don't know 7 4

Prefer not to say 2 3

Gone without adequate furniture in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
10 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 2

TOTAL HAVE DONE THIS 14 12

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 77

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 80 82

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 3

Decided against taking an essential journey e.g. travelling to work, attending a 

medical appointment

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 9

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 4

TOTAL HAVE DONE THIS 15 13

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
4 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
74 75

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 5 5

Prefer not to say 2 3

Renters Owners
Single adult no 

children

Single adult plus 

child/ren under 18

Single adult plus 

child/ren over 18

Single adult plus 

children under 

AND over 18

Couple (married/ civil 

partnership/ living as 

married), no child/ren

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus child/ren 

under 18

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus child/ren 

over 18

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus children 

under AND over 18

Multiple adults 

(house share/ living 

with friends etc.)

253 609 235 23 49 9 281 130 127 36 51

244 641 230 24 48 10 305 129 130 32 47

% % % % % % % % % % %

NET: House Which of the following, if any, best describes your household composition? i.e. those who currently live in your household.

32 10 16 37 27 36 11 21 7 23 32

2 7 4 13 3 0 3 11 9 10 13

34 17 20 50 30 36 14 32 16 33 45

7 7 7 7 10 7 6 7 5 0 7

51 73 71 43 58 41 78 57 76 63 41

58 80 78 50 68 48 84 64 81 63 48

6 1 2 0 1 16 2 0 2 2 6

2 1 1 0 1 0 1 3 0 2 1

21 6 11 33 11 49 5 16 7 4 18

7 5 7 0 12 0 4 5 5 13 8

28 11 18 33 23 49 9 21 12 17 26

11 9 10 12 13 8 6 7 10 25 6

50 77 67 54 58 43 81 67 74 53 54

61 86 77 66 71 51 87 74 84 78 60

7 3 3 0 5 0 3 3 4 5 13

3 1 1 0 1 0 1 3 0 0 1

18 6 9 23 13 24 7 14 5 12 24

4 1 3 0 3 0 0 5 2 2 5

22 7 12 23 16 24 7 19 7 14 29

8 5 7 13 5 8 4 6 3 8 5

61 85 75 62 73 68 86 70 88 71 61

69 90 82 75 78 76 90 76 91 79 66

5 2 4 0 6 0 2 0 3 7 5

4 1 2 2 1 0 0 4 0 0 1

15 6 10 22 8 23 6 8 7 4 19

5 4 4 10 4 8 2 5 3 5 4

20 10 14 32 12 31 8 13 10 9 23

4 3 4 0 7 13 4 3 2 4 12

63 83 76 68 76 40 82 78 81 75 61

67 86 80 68 83 53 86 81 83 79 73

9 2 5 0 4 16 5 2 6 10 3

4 1 1 0 1 0 1 3 1 2 1
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Been unable to afford new essential clothing

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 15

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
7 6

TOTAL HAVE DONE THIS 23 21

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
7 7

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 67

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 70 74

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Been unable to replace or repair major electric goods e.g. washing machine, 

fridge, microwave

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 17 16

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
8 9

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 68

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 74 77

Don't know 7 4

Prefer not to say 2 3

Gone without adequate furniture in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
10 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 2

TOTAL HAVE DONE THIS 14 12

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 77

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 80 82

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 3

Decided against taking an essential journey e.g. travelling to work, attending a 

medical appointment

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 9

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 4

TOTAL HAVE DONE THIS 15 13

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
4 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
74 75

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 5 5

Prefer not to say 2 3

0 1 2 3 4 5 or more 0 1 2 3 4 5 or more

There are no 

children below 18 

in my household

Yes No 0 to 2 3 to 4 5 to 10 11 to 15 16 to 17
18 or 

older
White

Ethnic 

minority

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

No

769 108 82 36 5 0 59 79 75 21 3 0 755 193 836 39 28 54 51 15 376 986 36 140 196 693 336

783 110 76 32 4 0 54 85 68 22 3 0 766 189 840 40 28 52 46 19 406 989 34 123 204 702 327

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Household size - number of children Household size - number of children in household directly 

NET: Has health

/disability issue

Yes, of at How old is your youngest child? Ethnicity Health/Disability issues 

13 20 24 26 0 0 12 27 28 22 0 0 13 27 13 24 32 33 25 29 11 16 9 34 15 12 23

5 11 10 10 0 0 10 11 10 17 0 0 5 10 5 10 15 7 16 0 5 6 11 5 6 6 6

18 31 34 36 0 0 22 38 38 39 0 0 18 37 18 34 47 40 41 29 16 22 20 39 21 18 29

7 3 5 8 0 0 7 4 6 10 0 0 7 8 6 15 4 7 5 4 7 7 0 6 9 6 8

70 60 57 50 29 0 65 55 52 42 43 0 71 51 70 49 35 51 53 57 72 67 67 43 67 71 57

77 63 62 58 29 0 72 59 58 52 43 0 78 59 76 64 39 58 58 61 79 74 67 49 76 77 65

3 4 2 3 31 0 6 1 3 5 0 0 2 2 3 0 4 3 1 5 3 3 6 7 1 3 3

2 2 1 3 39 0 1 2 1 5 57 0 2 2 3 2 10 0 0 6 1 2 7 4 1 3 2

8 12 22 22 0 0 12 17 25 15 0 0 8 20 8 13 38 25 14 23 8 10 0 25 9 7 15

5 7 7 4 0 0 8 6 6 5 0 0 6 6 6 3 20 2 3 8 6 6 7 3 8 6 6

13 19 29 26 0 0 20 23 31 20 0 0 14 26 14 16 58 27 17 31 14 16 7 28 17 13 21

8 11 13 9 0 0 10 14 13 6 0 0 8 13 8 21 0 13 15 14 9 9 8 7 9 9 8

72 63 57 60 14 0 66 56 55 69 21 0 72 57 71 55 32 59 68 44 73 68 68 52 69 72 62

80 74 70 69 14 0 76 70 68 75 21 0 80 70 79 76 32 72 83 58 82 77 76 59 78 81 70

4 7 1 2 46 0 3 6 1 0 22 0 4 3 5 7 0 2 0 11 3 4 10 7 4 4 5

3 1 1 3 39 0 1 0 1 5 57 0 2 2 3 2 10 0 0 0 2 3 7 7 1 2 4

9 8 20 18 15 0 11 12 23 8 22 0 8 18 8 14 22 25 19 9 5 10 4 23 9 7 15

2 3 5 6 31 0 8 1 7 4 0 0 2 4 2 5 6 2 3 0 1 2 5 2 1 3 1

11 11 25 24 46 0 19 13 30 12 22 0 10 22 10 19 28 27 22 9 6 12 9 25 10 10 16

5 10 6 2 0 0 0 13 7 0 0 0 5 8 5 0 11 9 10 6 4 5 6 4 3 6 3

80 73 65 69 14 0 75 73 58 78 21 0 80 65 79 77 40 62 64 79 86 77 68 54 83 79 71

85 83 71 71 14 0 75 86 65 78 21 0 85 73 84 77 51 71 74 85 90 82 74 58 86 85 74

3 4 3 3 0 0 3 1 3 5 0 0 3 3 3 2 10 0 4 6 2 3 11 11 1 2 5

3 2 2 3 39 0 4 1 2 5 57 0 2 3 3 2 12 2 0 0 2 3 7 6 2 3 4

8 8 13 8 0 0 8 11 13 7 0 0 8 11 8 9 14 9 14 17 7 8 9 23 8 6 14

4 5 10 2 0 0 1 7 10 0 0 0 4 8 3 8 16 10 3 0 3 4 7 4 6 4 5

12 13 23 10 0 0 9 18 23 7 0 0 12 19 11 17 30 19 17 17 10 12 16 27 14 10 19

4 2 5 10 0 0 10 5 3 0 0 0 4 6 4 8 0 9 6 4 3 4 14 5 5 4 5

77 76 69 73 29 0 74 70 70 79 43 0 77 68 77 69 52 71 70 69 81 76 61 48 77 80 65

81 78 74 83 29 0 84 75 73 79 43 0 81 74 81 77 52 80 76 73 84 80 75 53 82 84 70

5 6 1 5 31 0 3 6 1 9 0 0 5 4 5 4 7 0 6 5 4 5 3 12 4 4 7

3 3 2 3 39 0 3 1 2 5 57 0 2 3 3 2 10 1 0 6 2 3 7 8 1 3 4
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Been unable to afford new essential clothing

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 15

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
7 6

TOTAL HAVE DONE THIS 23 21

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
7 7

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 67

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 70 74

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Been unable to replace or repair major electric goods e.g. washing machine, 

fridge, microwave

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 17 16

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
8 9

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 68

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 74 77

Don't know 7 4

Prefer not to say 2 3

Gone without adequate furniture in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
10 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 2

TOTAL HAVE DONE THIS 14 12

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 77

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 80 82

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 3

Decided against taking an essential journey e.g. travelling to work, attending a 

medical appointment

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 9

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 4

TOTAL HAVE DONE THIS 15 13

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
4 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
74 75

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 5 5

Prefer not to say 2 3

Employed full 

time

Employed part 

time
Self employed

Not working – 

looking for 

work

Not working – 

not looking for 

work

Full time 

student or 

trainee

Other
Employed full 

time

Employed part 

time
Self employed

Not working – 

looking for 

work

Not working – 

not looking for 

work

Full time 

student or 

trainee

Other

345 100 47 37 174 76 137 263 70 50 13 89 16 85

333 108 47 33 182 69 146 274 67 50 12 100 15 90

% % % % % % % % % % % % % %

My partner’s working statusOwn working status

18 16 12 27 19 7 15 15 6 19 36 10 13 12

7 13 11 2 4 9 4 7 7 11 0 3 20 7

25 29 23 29 23 16 19 22 13 30 36 13 33 19

8 5 5 3 5 5 9 8 9 8 6 6 0 3

64 60 70 68 67 74 71 66 67 55 52 78 56 79

72 65 75 71 72 79 80 74 76 63 58 84 56 82

2 4 2 0 5 3 0 2 5 2 6 4 11 0

1 2 0 0 1 3 3 2 5 4 0 0 0 0

10 9 3 23 16 6 7 9 7 8 11 9 9 7

8 9 6 4 4 8 0 4 8 13 0 3 6 3

18 18 9 27 20 14 7 13 15 21 11 12 15 10

13 9 4 3 5 7 10 12 7 8 14 3 4 15

64 68 81 57 69 71 74 67 70 69 59 81 74 74

77 77 85 60 74 78 84 79 77 77 73 84 78 89

4 3 5 13 4 4 7 5 4 2 15 4 8 1

1 2 0 0 1 3 1 2 4 0 0 0 0 0

10 11 9 17 13 8 9 9 9 4 19 4 20 13

3 1 5 5 1 8 1 4 2 1 6 0 0 1

13 12 14 22 14 16 10 13 11 5 25 4 20 14

8 4 3 6 2 5 6 6 7 5 0 4 0 3

77 77 79 69 76 73 79 78 77 82 59 86 69 80

85 81 82 75 78 78 85 84 84 87 59 90 69 83

1 3 3 3 6 1 3 1 1 8 15 5 11 1

1 3 0 0 2 5 3 2 4 0 0 1 0 2

7 7 4 19 9 6 13 7 2 5 11 6 6 8

5 5 8 0 1 8 5 4 14 7 0 0 14 4

12 12 12 19 10 14 18 11 16 12 11 6 20 12

5 2 4 10 4 7 3 4 2 7 8 3 7 2

79 78 77 67 76 69 76 78 67 75 65 84 66 83

84 80 81 77 80 76 79 82 69 82 73 87 73 85

3 5 8 3 8 6 1 4 9 4 15 5 8 3

1 3 0 0 2 5 2 2 7 2 0 1 0 0

19 www.yougov.com© 2024 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Been unable to afford new essential clothing

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 15

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
7 6

TOTAL HAVE DONE THIS 23 21

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
7 7

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 67

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 70 74

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Been unable to replace or repair major electric goods e.g. washing machine, 

fridge, microwave

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 17 16

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
8 9

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 68

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 74 77

Don't know 7 4

Prefer not to say 2 3

Gone without adequate furniture in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
10 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 2

TOTAL HAVE DONE THIS 14 12

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 77

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 80 82

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 3

Decided against taking an essential journey e.g. travelling to work, attending a 

medical appointment

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 9

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 4

TOTAL HAVE DONE THIS 15 13

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
4 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
74 75

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 5 5

Prefer not to say 2 3

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 per 

year

£15,000 to 

£19,999 per 

year

£20,000 to 

£24,999 per 

year

£25,000 to 

£29,999 per 

year

£30,000 to 

£34,999 per 

year

£35,000 to 

£39,999 per 

year

£40,000 to 

£44,999 per 

year

£45,000 to 

£49,999 per 

year

£50,000 to 

£59,999 per 

year

£60,000 to 

£69,999 per 

year

£70,000 to 

£99,999 per 

year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Under 

£20k

Over 

£20k

37 50 82 71 91 80 45 41 46 39 69 39 57 22 5 240 789

27 43 84 72 90 83 48 41 44 38 65 41 66 25 6 226 803

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household NET: 

51 28 17 18 18 22 13 17 14 4 4 27 3 11 20 25 13

11 0 2 4 13 10 1 0 4 16 5 9 10 5 0 4 7

62 28 19 22 31 32 14 17 18 20 9 36 13 16 20 29 20

0 3 11 9 8 9 4 4 9 6 7 4 1 4 0 7 6

29 61 68 64 54 57 81 77 74 73 83 57 84 73 80 59 69

29 64 79 73 62 66 85 81 83 79 90 61 85 77 80 66 75

2 8 1 3 5 1 0 0 0 0 0 3 1 6 0 3 3

7 0 1 1 2 1 0 2 0 2 1 0 0 0 0 2 3

36 15 13 19 14 13 3 10 5 7 5 10 4 5 20 19 7

13 5 7 7 2 4 3 10 4 10 5 1 6 4 0 7 5

49 20 20 26 16 17 6 20 9 17 10 11 10 9 20 26 12

8 12 10 7 5 8 12 8 15 8 12 20 13 11 0 9 9

33 63 64 67 71 73 78 64 70 71 74 64 76 77 80 60 71

41 75 74 74 76 81 90 72 85 79 86 84 89 88 80 69 80

4 4 5 0 7 0 4 6 6 2 1 5 0 3 0 3 5

7 2 1 0 2 1 0 2 0 2 3 0 0 0 0 2 3

31 16 7 8 15 18 7 9 6 7 8 6 6 0 20 13 9

3 4 5 2 2 1 0 1 6 0 3 0 1 5 0 3 2

34 20 12 10 17 19 7 10 12 7 11 6 7 5 20 16 11

2 0 8 9 5 3 8 13 10 2 6 10 4 0 0 6 5

48 72 72 78 73 76 83 75 76 88 80 84 88 92 80 70 79

50 72 80 87 78 79 91 88 86 90 86 94 92 92 80 76 84

8 9 3 3 5 1 1 0 1 0 2 0 0 3 0 5 2

7 0 5 0 0 1 0 2 0 2 1 0 0 0 0 3 3

28 18 15 9 15 10 6 4 6 2 2 4 1 0 0 16 6

5 2 3 3 7 1 4 5 3 4 3 8 1 9 0 3 5

33 20 18 12 22 11 10 9 9 6 5 12 2 9 0 19 11

11 1 2 7 3 8 6 11 2 4 2 6 3 0 0 5 4

41 65 74 76 71 78 84 79 88 86 92 72 95 88 100 67 77

52 66 76 83 74 86 90 90 90 90 94 78 98 88 100 72 81

9 12 4 3 4 1 0 0 0 2 0 9 0 3 0 6 4

7 2 1 1 0 1 0 2 0 2 1 0 0 0 0 2 3

20 www.yougov.com© 2024 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Been unable to afford new essential clothing

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
16 15

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
7 6

TOTAL HAVE DONE THIS 23 21

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
7 7

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
63 67

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 70 74

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 2

Been unable to replace or repair major electric goods e.g. washing machine, 

fridge, microwave

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
6 6

TOTAL HAVE DONE THIS 17 16

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
8 9

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
66 68

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 74 77

Don't know 7 4

Prefer not to say 2 3

Gone without adequate furniture in your home

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
10 10

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 2

TOTAL HAVE DONE THIS 14 12

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
5 5

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
75 77

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 80 82

Don't know 4 3

Prefer not to say 2 3

Decided against taking an essential journey e.g. travelling to work, attending a 

medical appointment

I have done this in the past three months and expect to have to do this in the next 

three months
11 9

I have done this in the past three months, but do not expect to have to do this in 

the next three months
4 4

TOTAL HAVE DONE THIS 15 13

I have not done this in the past three months, but expect to have to do this in the 

next three months
4 4

I have not done this in the past three months and do not expect to have to do this 

in the next three months
74 75

TOTAL HAVE NOT DONE THIS 78 79

Don't know 5 5

Prefer not to say 2 3

Universal 

Credit

Child Tax 

Credit

Income Based Job 

Seekers Allowance 

(JSA)

Income Related 

Employment and Support 

Allowance (ESA)

Income 

Support

Housing 

Benefits

Working tax 

credit
Pension Credit

Not applicable - I do 

not receive any of 

the above

I am currently a 

carer

I have previously been a 

carer, but am no longer a 

carer

I have never 

been a carer

91 25 3 43 10 73 12 37 784 125 180 692

73 30 4 37 8 66 14 34 811 127 187 682

% % % % % % % % % % % %

Which of the following, if any, do you currently receive? Carer Status

42 46 54 46 38 38 34 13 11 15 19 14

6 18 21 6 0 1 19 3 6 10 6 5

48 64 75 52 38 39 53 16 17 25 25 19

8 6 0 3 16 6 6 6 7 5 8 6

38 26 25 42 46 49 34 68 74 62 66 69

46 32 25 45 62 55 40 74 81 67 74 75

5 0 0 1 0 5 0 11 2 6 1 2

1 3 0 2 0 1 7 0 2 2 1 3

41 29 54 18 20 25 7 12 6 8 14 9

8 0 0 0 0 3 18 6 6 8 6 5

49 29 54 18 20 28 25 18 12 16 20 14

6 24 0 27 7 14 17 4 8 8 11 9

40 39 46 53 72 50 52 68 74 65 64 72

46 63 46 80 79 64 69 72 82 73 75 81

4 8 0 0 0 4 6 2 4 5 4 3

1 0 0 2 0 4 0 8 2 5 1 2

32 35 35 29 20 23 23 8 6 8 11 9

4 6 0 0 0 1 0 0 2 2 2 2

36 41 35 29 20 24 23 8 8 10 13 11

6 6 21 7 7 7 0 6 5 2 5 6

46 47 44 58 72 56 67 78 84 80 78 78

52 53 65 65 79 63 67 84 89 82 83 84

9 3 0 5 0 9 10 0 2 2 3 3

2 2 0 1 0 5 0 8 2 5 2 2

23 22 35 14 0 15 14 10 7 10 9 8

5 8 0 3 7 4 9 3 4 4 6 4

28 30 35 17 7 19 23 13 11 14 15 12

11 5 0 1 20 4 14 0 3 3 3 4

54 60 65 61 72 60 56 77 80 73 77 77

65 65 65 62 92 64 70 77 83 76 80 81

4 0 0 17 0 11 0 2 4 5 4 4

3 6 0 4 0 7 7 8 1 5 1 3
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total Con Lab Lib Dem Plaid Remain Leave Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1029 260 295 43 72 346 375 498 531 134 374 255 267 515 514

Unweighted Sample 1029 272 315 40 74 436 353 459 570 116 353 257 303 557 472

% % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social grade

Do you think that **childcare** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 4 4 5 7 3 5 3 5 4 7 5 3 3 6 2

Is not 39 34 45 35 33 47 34 37 40 22 53 35 29 38 39

Don’t know 35 40 32 35 36 32 36 34 37 47 25 40 39 37 33

Not applicable 22 22 18 23 28 16 26 24 20 24 17 22 28 18 26

Good quality?

Is 16 12 22 16 8 21 12 15 16 16 24 11 9 17 14

Is not 13 13 10 0 12 12 10 12 13 14 16 10 10 13 13

Don’t know 49 50 51 60 49 51 52 50 48 47 42 58 52 52 46

Not applicable 22 24 17 24 31 16 25 22 22 24 18 20 30 18 26

Meeting the needs of your child/ren?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 25 18 31 26 14 27 18 26 23 0 28 6 0 26 23

Is not 24 18 22 23 13 24 22 25 24 100 26 7 42 25 24

Don’t know 22 30 22 0 24 24 28 23 20 0 21 29 58 20 24

Not applicable 29 34 25 51 49 25 33 26 33 0 25 59 0 29 29

Accessible for the hours you need?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 19 20 25 56 19 26 20 22 15 42 20 8 0 24 14

Is not 27 21 31 23 0 28 20 25 29 58 31 7 0 31 24

Don’t know 23 27 20 21 29 22 24 20 27 0 22 34 58 21 26

Not applicable 30 31 24 0 52 24 36 32 29 0 27 51 42 25 37

Do you think that **social care** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 6 6 6 7 4 5 6 6 6 11 6 4 4 8 3

Is not 40 46 44 36 35 47 40 38 42 22 41 46 42 41 40

Don’t know 38 36 39 48 37 36 40 40 37 48 36 35 39 38 38

Not applicable 16 12 11 10 24 11 14 16 15 20 16 15 15 13 19

Good quality?

Is 11 9 10 11 14 12 7 11 11 19 12 8 8 12 10

Is not 31 37 34 26 22 34 32 29 33 19 31 35 34 32 31

Don’t know 43 42 44 53 45 42 47 46 41 45 41 43 46 44 42

Not applicable 15 11 12 10 19 11 13 14 15 17 16 14 13 12 17

Meeting the needs of the person you care for?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 16 11 15 34 26 13 17 15 17 57 7 18 12 19 15

Is not 41 39 43 21 39 57 33 45 38 0 62 40 37 44 39

Don’t know 21 11 32 45 12 18 25 29 15 15 14 28 21 17 25

Not applicable 21 39 11 0 23 12 25 11 29 28 18 14 30 21 21

Accessible for the hours you need?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 11 5 18 0 20 13 10 13 9 28 12 11 7 14 9

Is not 35 33 37 21 46 54 23 37 33 23 45 28 38 41 31

Don’t know 28 13 35 45 14 21 28 28 29 32 26 34 23 18 36

Not applicable 25 49 10 34 21 12 38 21 29 17 17 27 32 27 24
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Do you think that **childcare** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 4

Is not 39

Don’t know 35

Not applicable 22

Good quality?

Is 16

Is not 13

Don’t know 49

Not applicable 22

Meeting the needs of your child/ren?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 25

Is not 24

Don’t know 22

Not applicable 29

Accessible for the hours you need?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 19

Is not 27

Don’t know 23

Not applicable 30

Do you think that **social care** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 6

Is not 40

Don’t know 38

Not applicable 16

Good quality?

Is 11

Is not 31

Don’t know 43

Not applicable 15

Meeting the needs of the person you care for?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 16

Is not 41

Don’t know 21

Not applicable 21

Accessible for the hours you need?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 11

Is not 35

Don’t know 28

Not applicable 25

Mid and 

West
North

Cardiff and 

South 

Central

South 

East

South 

West
Own – outright

Own – with a 

mortgage

Own (part-own) – 

through shared 

ownership scheme

Rent – from a 

private landlord

Rent – from my 

local authority

Rent – from a 

housing 

association

Neither – I live with my 

parents, family or friends but 

pay some rent to them

Neither – I live rent-free 

with my parents, family 

or friends

Other

197 213 229 213 177 338 265 6 143 56 54 59 86 22

202 220 218 217 172 375 259 7 146 48 50 53 71 20

% % % % % % % % % % % % % %

House tenure (1)Region

3 6 6 2 5 5 5 0 2 1 1 4 9 0

38 30 39 47 39 30 55 13 33 48 30 48 29 31

38 43 34 30 30 43 27 29 36 30 41 25 40 26

21 21 21 21 26 23 14 58 28 21 28 23 22 42

13 17 19 14 15 10 23 11 14 13 5 27 22 6

12 12 10 18 12 11 14 0 13 28 15 8 12 3

55 49 50 46 45 57 46 31 44 37 50 43 48 47

20 22 21 22 28 22 17 58 28 23 30 22 17 44

20 31 34 25 11 18 29 0 15 19 14 53 32 0

41 17 10 32 24 14 22 0 28 48 30 29 12 0

7 29 25 16 30 32 19 0 25 12 24 17 45 0

32 23 30 27 35 36 30 0 32 21 32 0 11 100

17 26 10 24 16 13 26 0 15 9 5 0 12 0

39 26 23 26 26 14 29 0 23 51 33 21 0 0

20 25 28 16 29 36 19 0 24 25 12 17 77 0

24 23 40 35 28 38 25 0 38 14 49 62 11 100

4 7 9 4 4 5 6 26 7 1 1 9 10 6

37 34 45 45 40 45 45 0 29 60 37 31 29 15

45 41 36 32 39 34 38 74 45 27 42 41 47 41

15 19 10 19 18 16 12 0 19 12 20 20 14 38

10 11 16 9 7 6 11 26 15 12 6 18 21 0

33 25 35 31 32 38 31 18 19 39 32 33 25 8

44 46 42 42 43 41 46 57 46 36 40 41 44 55

13 18 8 19 18 15 12 0 21 12 22 9 10 37

9 20 42 6 8 15 13 0 13 31 0 14 39 0

54 41 33 33 43 34 56 0 54 52 32 67 0 0

14 16 20 37 20 18 31 0 17 3 36 11 39 0

23 23 5 24 28 33 0 0 17 14 32 8 22 0

3 17 23 15 0 11 11 0 5 0 0 31 39 0

50 34 34 22 32 29 44 0 47 55 13 36 22 0

15 19 33 40 39 24 34 0 34 11 58 11 39 0

33 29 9 23 29 35 12 0 14 34 28 22 0 0

23 www.yougov.com© 2024 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Do you think that **childcare** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 4

Is not 39

Don’t know 35

Not applicable 22

Good quality?

Is 16

Is not 13

Don’t know 49

Not applicable 22

Meeting the needs of your child/ren?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 25

Is not 24

Don’t know 22

Not applicable 29

Accessible for the hours you need?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 19

Is not 27

Don’t know 23

Not applicable 30

Do you think that **social care** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 6

Is not 40

Don’t know 38

Not applicable 16

Good quality?

Is 11

Is not 31

Don’t know 43

Not applicable 15

Meeting the needs of the person you care for?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 16

Is not 41

Don’t know 21

Not applicable 21

Accessible for the hours you need?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 11

Is not 35

Don’t know 28

Not applicable 25

Renters Owners
Single adult no 

children

Single adult plus 

child/ren under 18

Single adult plus 

child/ren over 18

Single adult plus 

children under 

AND over 18

Couple (married/ civil 

partnership/ living as 

married), no child/ren

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus child/ren 

under 18

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus child/ren 

over 18

Couple (married/ civil partnership/ 

living as married), plus children 

under AND over 18

Multiple adults 

(house share/ living 

with friends etc.)

253 609 235 23 49 9 281 130 127 36 51

244 641 230 24 48 10 305 129 130 32 47

% % % % % % % % % % %

NET: House Which of the following, if any, best describes your household composition? i.e. those who currently live in your household.

2 5 3 4 2 17 4 11 4 2 0

36 40 32 55 33 64 34 64 39 40 34

36 36 36 31 44 8 41 17 39 40 38

26 19 29 9 21 11 21 9 17 18 28

12 16 11 19 12 29 11 40 16 26 9

17 12 11 30 11 34 11 18 11 16 15

44 52 50 34 52 37 58 31 55 42 33

28 20 28 18 25 0 19 11 18 16 43

16 27 36 21 0 18 0 31 0 10 0

34 21 0 18 0 0 0 27 0 27 64

21 21 18 19 66 34 69 19 0 32 36

29 31 45 43 34 49 31 23 100 30 0

11 24 0 9 0 18 0 26 0 4 0

32 27 0 18 0 34 23 33 0 31 45

22 22 18 34 66 49 45 18 0 35 36

34 27 82 39 34 0 31 23 100 29 19

4 5 7 7 6 17 5 8 6 12 0

38 45 39 38 45 47 40 40 51 30 34

40 36 38 42 33 17 40 41 33 36 28

18 14 17 13 15 19 15 11 10 22 38

12 8 11 6 16 36 8 15 10 15 8

26 35 28 44 32 5 31 29 43 31 22

42 43 45 42 36 40 48 43 37 38 37

19 13 16 8 15 19 13 13 10 16 33

16 15 22 0 41 0 11 23 22 29 11

48 40 53 51 39 56 31 52 43 29 40

17 22 11 7 0 0 37 16 10 24 29

20 23 15 42 21 44 22 8 25 18 19

2 11 0 0 0 0 5 11 20 29 52

41 34 45 13 42 0 27 48 41 15 9

32 27 32 34 38 56 43 32 7 11 29

25 28 23 52 20 44 25 9 32 45 10

24 www.yougov.com© 2024 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Do you think that **childcare** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 4

Is not 39

Don’t know 35

Not applicable 22

Good quality?

Is 16

Is not 13

Don’t know 49

Not applicable 22

Meeting the needs of your child/ren?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 25

Is not 24

Don’t know 22

Not applicable 29

Accessible for the hours you need?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 19

Is not 27

Don’t know 23

Not applicable 30

Do you think that **social care** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 6

Is not 40

Don’t know 38

Not applicable 16

Good quality?

Is 11

Is not 31

Don’t know 43

Not applicable 15

Meeting the needs of the person you care for?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 16

Is not 41

Don’t know 21

Not applicable 21

Accessible for the hours you need?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 11

Is not 35

Don’t know 28

Not applicable 25

0 1 2 3 4 5 or more 0 1 2 3 4 5 or more

There are no 

children below 18 

in my household

Yes No 0 to 2 3 to 4 5 to 10 11 to 15 16 to 17
18 or 

older
White

Ethnic 

minority

Yes, 

limited a 

lot

Yes, 

limited a 

little

No

769 108 82 36 5 0 59 79 75 21 3 0 755 193 836 39 28 54 51 15 376 986 36 140 196 693 336

783 110 76 32 4 0 54 85 68 22 3 0 766 189 840 40 28 52 46 19 406 989 34 123 204 702 327

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Household size - number of children Household size - number of children in household directly 

NET: Has health

/disability issue

Yes, of at How old is your youngest child? Ethnicity Health/Disability issues 

3 6 15 3 0 0 7 4 13 5 0 0 3 8 3 11 10 10 1 8 3 4 7 2 4 5 3

34 51 56 59 54 0 36 59 60 59 79 0 33 61 33 77 72 64 55 32 36 38 42 35 36 40 36

39 27 22 22 14 0 43 18 15 22 21 0 39 17 40 8 14 24 16 27 41 35 41 38 36 35 37

25 16 7 16 31 0 14 19 12 14 0 0 24 15 24 4 4 3 27 33 20 22 9 26 24 21 25

11 29 39 21 39 0 27 29 38 26 57 0 11 33 12 44 61 32 18 24 11 16 17 8 11 19 10

11 17 16 30 0 0 14 20 18 26 0 0 11 18 12 18 19 22 19 16 11 12 20 15 10 13 12

53 34 34 35 61 0 46 30 28 39 43 0 54 33 53 33 20 40 35 23 56 49 48 48 53 48 51

25 21 11 13 0 0 13 21 16 9 0 0 24 16 24 6 0 6 29 36 22 23 15 28 25 20 27

20 22 33 20 0 0 62 22 30 25 0 0 7 25 0 37 38 30 10 11 0 24 37 4 29 26 19

11 25 20 34 57 0 0 30 25 11 57 0 12 24 0 24 29 30 22 18 0 24 30 19 13 27 15

28 21 20 19 43 0 38 17 19 28 43 0 32 22 0 22 22 20 23 21 24 22 14 22 29 21 26

42 31 27 27 0 0 0 31 25 36 0 0 49 29 0 17 10 21 45 49 76 29 19 56 30 26 40

0 16 26 23 0 0 0 16 24 30 0 0 0 19 0 37 35 13 9 4 0 19 0 0 10 23 6

2 26 30 32 79 0 38 29 30 22 79 0 3 27 0 32 35 39 15 17 0 27 30 23 21 29 22

32 24 25 15 21 0 0 23 23 19 21 0 37 23 0 14 25 33 16 27 34 23 51 20 27 23 24

66 34 20 29 0 0 62 32 23 29 0 0 61 30 0 17 5 15 59 51 66 31 19 57 42 25 48

5 8 12 6 0 0 11 7 10 9 0 0 5 7 5 10 9 10 3 8 4 5 17 3 4 7 3

41 32 45 42 15 0 30 35 46 37 22 0 41 42 40 42 45 48 34 35 47 41 30 45 44 38 44

38 44 34 30 14 0 41 40 32 34 21 0 38 35 39 45 37 31 37 21 36 38 48 32 37 40 35

16 16 9 22 71 0 18 18 13 20 57 0 15 16 16 3 10 11 25 37 13 16 6 21 15 15 17

9 14 19 12 15 0 24 9 15 17 22 0 10 14 10 23 22 13 10 8 8 11 17 9 8 12 9

32 25 31 35 0 0 19 33 33 28 0 0 32 32 31 21 30 37 34 27 35 32 21 38 32 30 34

44 48 41 29 14 0 45 41 38 32 21 0 44 39 44 48 38 39 38 29 44 43 53 34 47 44 41

15 13 9 24 71 0 12 16 14 24 57 0 15 15 15 8 10 12 17 37 13 15 9 19 13 14 15

16 14 47 0 0 0 69 0 29 0 0 0 16 8 18 0 0 35 6 0 15 17 0 6 17 19 13

38 64 49 32 0 0 19 53 67 0 0 0 39 48 40 47 0 54 54 70 36 42 0 68 34 38 45

25 12 4 11 100 0 12 13 4 18 100 0 25 17 22 53 0 10 13 30 23 20 0 13 22 24 19

21 11 0 57 0 0 0 34 0 82 0 0 20 27 20 0 100 0 27 0 26 22 0 13 28 19 23

12 14 13 0 0 0 35 0 14 0 0 0 12 6 12 0 0 17 0 0 10 11 0 10 4 16 6

34 40 32 32 0 0 19 27 50 0 0 0 35 25 37 0 0 73 29 0 33 36 0 47 30 34 36

29 12 35 36 100 0 46 13 16 60 100 0 29 29 28 53 58 10 23 39 30 27 0 22 35 27 30

25 34 19 32 0 0 0 60 20 40 0 0 24 40 23 47 42 0 48 61 27 26 0 21 31 23 28
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Do you think that **childcare** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 4

Is not 39

Don’t know 35

Not applicable 22

Good quality?

Is 16

Is not 13

Don’t know 49

Not applicable 22

Meeting the needs of your child/ren?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 25

Is not 24

Don’t know 22

Not applicable 29

Accessible for the hours you need?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 19

Is not 27

Don’t know 23

Not applicable 30

Do you think that **social care** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 6

Is not 40

Don’t know 38

Not applicable 16

Good quality?

Is 11

Is not 31

Don’t know 43

Not applicable 15

Meeting the needs of the person you care for?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 16

Is not 41

Don’t know 21

Not applicable 21

Accessible for the hours you need?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 11

Is not 35

Don’t know 28

Not applicable 25

Employed full 

time

Employed part 

time
Self employed

Not working – 

looking for 

work

Not working – 

not looking for 

work

Full time 

student or 

trainee

Other
Employed full 

time

Employed part 

time
Self employed

Not working – 

looking for 

work

Not working – 

not looking for 

work

Full time 

student or 

trainee

Other

345 100 47 37 174 76 137 263 70 50 13 89 16 85

333 108 47 33 182 69 146 274 67 50 12 100 15 90

% % % % % % % % % % % % % %

My partner’s working statusOwn working status

5 4 5 4 3 8 3 6 7 1 0 3 6 5

49 46 30 37 29 31 36 48 40 41 47 30 17 43

29 32 37 47 43 44 40 33 35 25 38 44 44 36

18 18 28 12 26 17 21 13 18 34 15 22 33 16

21 21 12 12 10 25 11 23 21 20 0 13 28 13

15 14 16 25 9 13 13 13 12 14 35 7 0 16

47 41 44 47 58 42 57 48 49 34 50 60 54 57

18 24 29 17 23 19 19 16 18 31 15 20 18 14

29 19 22 17 12 36 23 24 22 42 0 37 0 22

26 20 26 52 20 53 12 25 10 41 100 6 0 61

23 24 8 32 20 0 26 17 53 10 0 28 0 17

22 37 44 0 48 10 39 33 16 6 0 29 0 0

24 18 22 17 5 0 8 20 40 19 0 21 0 22

31 18 19 67 22 36 19 34 11 30 100 0 0 39

20 42 7 17 16 53 33 17 28 32 0 50 0 17

25 22 52 0 58 10 40 29 22 19 0 29 0 22

7 6 8 14 2 13 4 6 12 3 8 3 11 5

43 41 31 30 39 32 49 44 37 40 35 42 7 47

37 38 41 50 39 41 35 38 38 32 51 41 60 39

14 15 19 6 20 14 12 12 13 25 6 14 22 10

13 11 13 7 8 18 9 11 15 14 8 9 15 6

32 28 26 29 30 30 36 34 38 24 36 33 10 35

42 48 42 53 43 43 43 42 34 36 50 46 49 51

14 13 19 11 19 10 12 13 13 25 6 12 26 8

16 16 0 0 14 66 15 36 0 12 0 11 100 6

48 42 36 0 42 0 48 47 70 47 0 32 0 48

31 23 39 100 12 8 19 14 0 23 0 24 0 29

6 19 25 0 32 26 18 3 30 17 100 33 0 16

16 4 0 0 4 66 11 19 30 0 0 5 35 6

42 39 36 0 36 26 33 44 46 47 0 40 65 42

32 42 23 100 21 8 33 26 0 36 0 28 0 36

10 14 42 0 39 0 23 11 24 17 100 26 0 16
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Do you think that **childcare** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 4

Is not 39

Don’t know 35

Not applicable 22

Good quality?

Is 16

Is not 13

Don’t know 49

Not applicable 22

Meeting the needs of your child/ren?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 25

Is not 24

Don’t know 22

Not applicable 29

Accessible for the hours you need?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 19

Is not 27

Don’t know 23

Not applicable 30

Do you think that **social care** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 6

Is not 40

Don’t know 38

Not applicable 16

Good quality?

Is 11

Is not 31

Don’t know 43

Not applicable 15

Meeting the needs of the person you care for?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 16

Is not 41

Don’t know 21

Not applicable 21

Accessible for the hours you need?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 11

Is not 35

Don’t know 28

Not applicable 25

under 

£5,000 per 

year

£5,000 to 

£9,999 per 

year

£10,000 to 

£14,999 per 

year

£15,000 to 

£19,999 per 

year

£20,000 to 

£24,999 per 

year

£25,000 to 

£29,999 per 

year

£30,000 to 

£34,999 per 

year

£35,000 to 

£39,999 per 

year

£40,000 to 

£44,999 per 

year

£45,000 to 

£49,999 per 

year

£50,000 to 

£59,999 per 

year

£60,000 to 

£69,999 per 

year

£70,000 to 

£99,999 per 

year

£100,000 to 

£149,999 per 

year

£150,000 

and over

Under 

£20k

Over 

£20k

37 50 82 71 91 80 45 41 46 39 69 39 57 22 5 240 789

27 43 84 72 90 83 48 41 44 38 65 41 66 25 6 226 803

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Income - gross household NET: 

0 1 4 0 2 5 0 2 8 13 6 2 7 20 0 2 5

36 32 34 31 41 49 32 37 31 50 46 58 56 37 85 33 40

38 31 35 35 33 31 53 45 37 34 28 28 21 38 15 35 36

26 36 27 33 24 16 15 17 24 3 20 12 17 5 0 31 19

14 9 13 13 9 21 7 20 27 21 16 26 28 33 21 12 17

9 13 10 8 12 16 11 15 10 3 18 18 16 9 31 10 14

49 48 47 49 52 42 62 52 38 61 43 40 43 50 48 48 49

28 29 30 31 28 20 21 13 25 15 23 15 13 8 0 30 20

39 10 7 15 13 24 0 54 59 24 17 42 8 42 100 15 26

0 32 27 0 14 40 15 0 25 22 31 46 25 20 0 17 26

61 7 27 33 44 21 43 15 0 22 16 12 21 18 0 29 21

0 51 39 52 29 15 42 31 17 33 36 0 45 21 0 38 28

0 10 7 15 14 19 18 17 51 25 18 31 11 42 100 8 20

27 31 0 0 23 42 0 11 25 14 35 48 42 20 0 12 30

73 22 20 50 41 20 40 15 0 19 14 6 14 18 0 36 21

0 38 73 35 23 19 42 57 25 43 33 15 33 21 0 43 28

11 1 3 3 2 4 8 6 9 13 5 0 6 17 20 4 6

32 32 44 43 48 48 32 41 46 59 45 47 41 25 44 40 40

33 38 35 39 32 38 52 38 21 20 36 43 44 50 36 36 39

25 29 18 15 18 10 8 15 24 7 15 10 9 8 0 20 14

11 4 9 10 8 12 10 20 10 27 7 13 9 21 39 9 11

19 27 33 26 38 40 32 29 31 33 29 33 29 25 10 28 32

45 42 43 44 40 38 45 44 34 33 49 44 53 46 51 44 43

25 26 15 19 14 10 12 7 25 7 15 9 9 8 0 20 13

0 11 11 23 14 0 24 11 0 6 0 0 0 78 0 14 17

66 17 46 19 29 33 28 75 36 67 32 0 48 22 0 35 44

0 27 20 40 22 41 22 5 0 15 0 0 52 0 0 25 20

34 45 24 18 35 26 26 9 64 12 68 0 0 0 0 26 19

37 0 10 4 20 0 24 11 0 6 0 0 0 78 0 11 11

29 17 31 20 19 8 28 80 36 67 100 0 48 22 0 24 39

0 60 35 58 20 50 37 0 0 27 0 0 0 0 0 42 24

34 23 25 18 41 43 11 9 64 0 0 0 52 0 0 24 26
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Sample Size: 1029 adults in Wales (16+)

Fieldwork: 15th - 18th January 2024

Total

Weighted Sample 1029

Unweighted Sample 1029

%

Do you think that **childcare** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 4

Is not 39

Don’t know 35

Not applicable 22

Good quality?

Is 16

Is not 13

Don’t know 49

Not applicable 22

Meeting the needs of your child/ren?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 25

Is not 24

Don’t know 22

Not applicable 29

Accessible for the hours you need?

[Asked to parents of children under the age of 18; n=189]

Is 19

Is not 27

Don’t know 23

Not applicable 30

Do you think that **social care** in Wales is or is not…

Affordable?

Is 6

Is not 40

Don’t know 38

Not applicable 16

Good quality?

Is 11

Is not 31

Don’t know 43

Not applicable 15

Meeting the needs of the person you care for?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 16

Is not 41

Don’t know 21

Not applicable 21

Accessible for the hours you need?

[Asked to unpaid carers; n=127]

Is 11

Is not 35

Don’t know 28

Not applicable 25

Universal 

Credit

Child Tax 

Credit

Income Based Job 

Seekers Allowance 

(JSA)

Income Related 

Employment and Support 

Allowance (ESA)

Income 

Support

Housing 

Benefits

Working tax 

credit
Pension Credit

Not applicable - I do 

not receive any of 

the above

I am currently a 

carer

I have previously been a 

carer, but am no longer a 

carer

I have never 

been a carer

91 25 3 43 10 73 12 37 784 125 180 692

73 30 4 37 8 66 14 34 811 127 187 682

% % % % % % % % % % % %

Which of the following, if any, do you currently receive? Carer Status

3 0 0 0 0 3 9 2 5 3 1 5

47 65 35 41 36 33 53 23 38 45 35 39

26 24 0 33 24 29 21 28 38 29 41 35

24 11 65 26 40 35 17 47 19 23 23 21

15 29 0 15 20 7 9 2 16 14 9 18

20 14 35 9 8 11 27 2 13 11 14 12

41 39 19 48 32 43 40 38 51 50 53 48

24 18 46 28 40 39 25 57 19 25 24 21

24 21 0 17 0 9 16 0 26 6 15 29

29 25 0 10 51 30 30 0 23 27 38 20

29 29 0 21 0 20 36 0 19 20 21 23

17 25 100 52 49 41 18 0 32 47 27 27

8 16 0 17 0 9 25 0 24 10 20 21

24 34 0 9 0 32 31 0 29 17 24 28

36 26 0 12 49 19 26 0 19 29 14 24

33 23 100 62 51 40 18 0 28 43 43 27

7 2 0 0 0 3 13 2 6 8 2 7

34 45 59 53 44 41 32 43 41 52 47 37

36 37 19 23 34 34 21 41 39 25 36 41

23 16 21 23 21 21 33 14 14 15 15 16

13 17 0 10 20 6 14 5 10 15 6 11

31 28 59 29 24 28 36 35 32 38 38 28

35 41 19 44 34 43 26 39 45 33 42 45

20 14 21 16 21 23 24 21 13 13 13 15

19 14 0 19 10 17 35 14 16 16 0 0

36 46 53 9 61 43 65 53 41 41 0 0

17 7 0 41 0 23 0 33 24 21 0 0

29 33 47 31 29 18 0 0 19 21 0 0

0 0 0 0 20 0 35 0 13 11 0 0

24 46 0 23 24 44 27 53 40 35 0 0

33 7 0 41 24 32 0 33 30 28 0 0

43 47 100 36 31 24 38 14 18 25 0 0
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